

# 登石佛山 看茶园 品有机草莓

## 本报乐游团第三期走进乳山石佛山景区



◀小读者们对植物园的各种植物非常感兴趣。

▼读者正在参加吃草莓比赛。



本报4月16日讯(记者  
许君丽 通讯员 董立国)  
12日,本报乐游团第三期走进乳山市正华石佛山景区,参加景区的庙会节目,品尝甘甜大个的草莓,钻迷宫、猜谜语,看茶园,与孔雀、梅花鹿等小动物亲密接触,乐享周末时光。

乳山市正华石佛山位于乳山市乳山寨镇,海拔326.4米,因其远观如一弥勒佛仰卧观紫微星而得名,是国家AAA级景区。虽然路途较远,但抵达景区时,读者们依旧兴致勃勃。当日,正赶上景区举办小型庙会,读者们一品现场的各色小吃,还观看了景区准备的扭秧歌、打腰鼓、民族舞等节目,几位小读者还上台参加猜灯谜活动,比赛吃草莓,其乐融融。

中午11点半,临近饭点,读者们前往园内的草莓园,采摘新鲜的草莓。“这个草莓

真大啊,真甜!”小记者刘怡含刚进草莓园,没走几步就看到草莓丛中藏着一个个又大又红的草莓,放在手里足有半个手掌大,咬一口,鲜甜的汁液很爽口。草莓园的工作人员介绍,这里的草莓都是“喝”牛奶的,不打农药,而且这片土地富含硒等矿物质元素,长出的草莓个大味儿甜,人们一吃就停不下嘴。读者们一拥进草莓园,就猛劲儿采摘,不到半个小时,每个人都吃得饱饱的。“光吃草莓就饱了,省下饭了!”小读者任徐说。

吃完草莓后,读者们又来到景区的植物园。“呀,这个大南瓜得有近百斤吧,怎么长在空中呢?”“那边的草莓还长在墙上呢!”“这边还有香蕉树,原来北方也可以种香蕉啊。”一进植物园,小朋友们就连连惊叹。工作人员说,这里不仅有乳山所有

的瓜果蔬菜及庄稼,连南方的热带植物也有很多,比如木瓜、杨桃、香蕉、柠檬、三叶梅等,都是采用现代化无土栽培等方式培育的。

参观完植物园,读者们稍作休息后,开始登高石佛山。在半山腰上,读者们发现一片片的茶园。由于还没到采摘季节,茶叶并不是绿色的,有一些偏紫色。一片茶叶放在嘴里,就有一股醇厚的茶味绕舌。茶农介绍说,乳山是中国纬度最高的绿茶生产基地,乳山茶品质上乘,关键占据着产自北方的优势,因为乳山茶种植于北纬36°~37°之间的丘陵地区,昼夜温差大,茶叶生长期长,因此茶多酚、氨基酸等健康物质的含量大大高于南方茶,并含丰富的维生素、矿物质和对人体有益的微量元素,具有滋味醇厚、清香久长、耐冲耐泡等特点。

看过茶园,读者们爬到山顶,发现一处树枝搭建成的迷宫。迷宫分4个出入口,怕走失,大家组团共进退,经过十多分钟,在大家团结一致的努力下,成功征服了迷宫,找到了等在外面的导游。

最后一站,读者们来到山后的动物园,这里有孔雀、火鸡、野鸡、梅花鹿等动物,读者们纷纷上前合影,还动手给动物们喂食。“这只野鸡怎么戴着小眼镜呢?”大家发现,园内的野鸡都戴着一副小眼镜,纷纷询问。养殖园的工作人员告诉大家,野鸡虽然能养殖,但却有啄蛋的恶习,给它们戴上眼镜,看到的范围就比较有限,避免啄蛋。

美好的时光总是过得很快,读者们在体验了滑草场、游览了山间的樱花园、桃花园后,终于踏上了归途。虽依依不舍,但石佛山的美景会留在他们的心间。

### ※读者作文

## 原来北方也能种香蕉树

一个晴朗的早上,我和爸爸来到了市政府广场集合,和齐鲁晚报乐游团的团友们,一起带着一路的好心情,来到了乳山的石佛山。

我们首先去逛庙会,虽然不大,但有好玩的、好吃的,还有姐姐们在跳舞、叔叔们在唱歌,还有扭秧歌、猜关于水果的谜语,让我们陶醉其中。

逛完庙会,我们又去摘草莓。草莓个个通红,一看就知道很好吃,果不其然,真的特别甜,我都吃撑了。接下来,我们去了植物园,里面有很多热带水果,有芒果、香蕉、木瓜、柠檬……我没想到的是这里的茄子、红薯都是长在树上的。还有讲解员给我们讲解,让我们增长了许多的知识。完后,老师让我们到

车上休息一会儿,吃点东西,补充一下能量。

一切准备好了,我们就动身去爬山。爬到半路,我就有点筋疲力尽了,可我还是想到山顶看看,于是又鼓起劲爬了上去。到了上面,导游说有一个迷宫,我以为就是个小迷宫,可这也让我们差点就找不到出口了。

从山顶下去,我们又去

看动物,有梅花鹿、火鸡、孔雀等,唯一有个小小的遗憾是没看到孔雀开屏,但看到了火鸡开屏。

活动结束了,我们踏上了返回威海市区的路。回到家时,太阳公公已经快下山了,但是我永远忘不了这充满快乐、充满知识的一天。

神道口小学 5.1 宋佳怡

## 石佛山的草莓又大又甜

今天,我们乐游团亲子活动来到了乳山的石佛山景区。经过一天的游玩,这里最让我难忘的,是草莓大棚的养殖基地和植物园了。

充满阳光的草莓大棚里,有种夏天来到的感觉,到处散发着草莓的香气。遍地

绿色的草莓叶子像绿色的地毯一样铺满了整个大棚,一个个又红又大的草莓,若隐若现的在叶子底下闪耀着它的光芒,我一下被它们的艳丽给吸引住了。左一个,右一个,我一口气摘了好多,手里都放不下了,真有点舍不得

吃呀!我还是忍不住吃了一个最耀眼的,哇!又香又甜。听种植的婆婆说,这里的草莓是纯天然的,用自来水和牛奶来浇灌,营养价值很高。新疆吐鲁番的葡萄有又香又甜而著名,我好想说威海石佛山的草莓又大又甜也很吸

引人的。除了草莓,植物园的热带植物也很吸引人,看着在南方才有的大香蕉树,长在空中的大南瓜,真让我感受到科技的神奇力量!

凤林学校 3.2 于可欣

## 大剧院23日 收发“爱情短信”

本报4月16日讯(记者 王天宇) 4月23日,在威海会议中心大剧院,将上演舞台剧《给未知恋人的爱情短信》,欢迎市民观看。

本剧的原著兼艺术顾问为蔡康永,他是中国台湾著名节目主持人、作家、设计师、演员、编剧。主持过众多知名节目,与小S搭档的综艺访谈节目《康熙来了》最为成功。2000年、2003年、2005年均获得金钟奖的荣誉。曾四度(2003年、2004年、2006年、2010年)主持金马奖颁奖典礼并受到广泛好评。

本剧讲述了一个沉浸在暗恋情愫中的女孩。她困惑于“小晃爱我”或是“小晃不爱我”这个问题,也因此她设下一个甜蜜的小陷阱,和心爱的男孩共赴秘密花园,却发现他已经有了女友。原本应该画上句点的故事,却因为突如其来的车祸,让二人共同面对了生死的考验。

## 全面阅读活动 4月下旬开始

本报4月16日讯(记者 王天宇)  
16日,记者从威海市文广新局了解到,全民阅读活动将从4月下旬开始,10月结束,活动涉及20多个类型。

据了解,全民阅读活动将从4月下旬开始,10月结束,威海市4座公共图书馆和5所驻威高校图书馆组成的图书馆联盟将成为主要活动主体,整个活动期间拟组织策划活动近百项,活动类型涉及办证有礼、免费赠书、展销签售、书目推荐、公益讲座、征文比赛等20多个类型,仅启动日当天,市图书馆就将举办12项活动。

## 家庭急救知识 宣传进社区

本报4月16日讯(记者 许君丽)  
为提高社区居民的自我保护意识、自救能力和健康水平,16日,环翠楼办事处石河社区为居民请来社区服务中心的医护人员,讲解家庭急救与护理知识。

“遇到突发性的休克应将病人先平放在安全的地方,要放的平整,随后拨打120电话,在打电话的过程中一定要讲清楚自己的具体家庭位置……”当日,石河社区邀请环翠楼卫生服务中心的王大夫、曲护士来到社区,围绕着如何处理疾病突发、突发性的休克昏迷、烫伤和划伤等问题,向居民进行一一讲解。居民都认真地学习,也一一做了现场练习,提高了自己的应急能力。

## 海祥社区 摸底空巢老人

本报4月16日讯(记者 许君丽)  
通讯员 于凌云) 为了解空巢老人的基本信息,日前,孙家疃街道办海祥社区对辖区空巢老人摸底调查,为今后的老龄工作打基础。

近日,海祥社区以网格为单位,各网格的工作人员逐一入户,对网格内空巢老人进行信息调查登记,填写空巢老人基本情况登记表,及时了解他们的身体状况和居家养老需求。调查的内容主要涉及老人家庭状况、生活照料、医疗保健等,以全面、深入、真实地了解辖区内空巢老人的状况,为开展社区志愿服务提供依据。

同时,社区设有老年人日间照料中心、社区关爱中心,为困难空巢老人提供保健咨询等志愿服务;设有志愿者室组织具有法律知识的志愿者们,为其提供免费法律咨询。